



媒體報導

日期: 2018年5月24日(星期四)
資料來源: 頭條日報 — 娛樂
標題: 陳寶珠嘆年青人唔夠敬老: 因生活太幸福
參考網址: [請按此](#)

頭條日報 娛樂影視 首頁 即時娛樂 日報娛樂 POPNe

首頁 > 即時娛樂

陳寶珠嘆年青人唔夠敬老: 因生活太幸福

24/05/2018



梅雪詩、陳寶珠宣佈8月舉行籌款晚會，陳寶珠又感嘆向年青人唔夠敬老。

陳寶珠及梅雪詩(阿嚙)到長者中心出席記者會，宣佈將於8月底舉行《皇心護老任白綠》籌款晚會，籌募院舍的翻新經費。會上有小演員在兩位粵劇名伶面前獻唱，二人大讚小朋友的造手及表情細緻，阿嚙笑指當年也不識驚，膽敢在師傅任劍輝及白雪仙面前表演。

寶珠姐慨嘆時下年青人對父母及長輩的態度不及她們那一代好，皆因現在的生活太幸福，「以前有得去飲很开心，因為可以飲汽水，家裏不捨得花錢買呢。」笑指她下月也有機會去飲汽水，皆因要出席薛家燕兒子的婚宴，寶珠姐即笑謂：「現在不能飲太多汽水嘞，我本來11日要啟程到澳門準備演出，也延遲1日才出發，飲完才去。」她指「七公主」已約好要扮戲去飲，皆因原人也是「大姨媽」，又笑問不知一對新人要否斟茶給她？



梅雪詩、陳寶珠



梅雪詩、陳寶珠讚小朋友的造手及表情細緻。



Meatop 日見努力



基督教家庭服務中心
Christian Family Service Centre

香港九龍觀塘翠屏道3號
3 Tsui Ping Road, Kwun Tong, Kowloon, Hong Kong.
電話 Tel: (852) 2861 0283 電郵 E-mail: cfsc@cfsc.org.hk
傳真 Fax: (852) 2520 0438 網址 Website: www.cfsc.org.hk

陳寶珠及梅雪詩（阿嚟）到長者中心出席記者會，宣佈將於8月底舉行《童心護老任白緣》籌款晚會，籌募院舍的翻新經費。會上有小演員在兩位粵劇名伶面前獻唱，二人大讚小朋友的造手及表情細緻，阿嚟笑指當年也不識驚，膽敢在師傅任劍輝及白雪仙面前表演。

寶珠姐慨嘆時下年青人對父母及長輩的態度不及她們那一代好，皆因現在的生活太幸福，「以前有得去飲很開心，因為可以飲汽水，家裏不捨得花錢買呢。」

- 完 -

